



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Гніпа Н.

foi+request-77493-87907ea3@dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду Вашого звернення, оформленого як запит на отримання публічної інформації (реєстраційний № ЗП-Г-1337/0-20 від 30.10.2020), щодо встановлення тарифного розряду на посаді завідувача шкільної бібліотеки директорат шкільної освіти в межах компетенції інформує.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто, даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає створення нової інформації.

Водночас, відповідно до постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29 вересня 2016 року № 10 визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях і знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Отже, порядок розгляду Вашого запиту регулюється Законом України «Про звернення громадян», а не Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Оплата праці бібліотечних працівників (у тому числі й тих, які працюють у навчальних закладах) здійснюється за нормативними документами Міністерства культури і туризму України.

Наказом Міністерства культури і туризму України від 18.10.2005 № 745 «Про упорядкування умов праці працівників культури на основі Єдиної тарифної сітки» (далі – наказ № 745), розробленого на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298, затверджені схеми



тарифних розрядів посад керівних працівників бібліотек, централізованих бібліотечних систем та інших бібліотечних працівників (додатки 2, 3).

При встановленні розрядів *керівних* працівників бібліотек враховуються Показники для віднесення до груп за оплатою праці керівних працівників бібліотек та централізованих бібліотечних систем, затверджені у додатку 7 до наказу № 745.

Водночас, у примітці 2 до таблиці 4 додатка 2 до наказу № 745 зазначено, що у бібліотеках з обсягом роботи нижче показників, передбачених для бібліотек IV групи, які є структурними підрозділами установи, підприємства або організації, посадові оклади завідувачів установлюються на рівні посадових окладів бібліотекарів відповідної категорії, передбачених у таблиці 1 додатка 3 цього наказу.

Під час встановлення розрядів (категорій) бібліотечним працівникам враховуються кваліфікаційні характеристики, затверджені наказом Міністерства культури і мистецтв України від 14.04.2000 № 168.

Атестація бібліотечних працівників (у тому числі й тих, які працюють у закладах освіти) здійснюється за нормативними документами Міністерства культури та інформаційної політики України.

Згідно з Положенням про проведення атестації працівників підприємств, установ, організацій та закладів галузі культури, затвердженим наказом Міністерства культури і туризму України від 16.07.2007 № 44, за наслідками атестації атестаційна комісія дає оцінку професійної кваліфікації: відповідає (або не відповідає) працівник займаній посаді.

Генеральний директор



Андрій Осмоловський